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                                                               Ata  da  Sessão Ordinária  da Câmara 

                                                              Municipal de Arraial do Cabo,realizada  

                                                               no dia dez de novembro  de dois mil e 

                                                               vinte e dois. 

 

Aos dez dias do mês novembro corrente ano, realizou-se, às 10h30m na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária,sob a Presidência do vereador Angelo de 

Macedo, que constatando o número legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão. A seguir, o 1º Secretário, o vereador Tayron Alvarenga 

procedeu a leitura da ata da sessão anterior a qual foi aprovada sem 

ressalvas. Por conseguinte, o 2º Secretário, Vereador Alexandre 

Barreto,realizou a chamada regimental registrando-se a presença dos demais 

edis. Dando continuidade, o 1º Secretário procedeu a leitura do expediente 

do dia conforme segue: Indicação nº 445/22 proposto pelo Sr. Angelo de 

Macedo solicitando ao Chefe do Executivo a instalação de caixas de lixo, 

similares às das praças, em todas as ruas dos distritos de Figueira e Monte 

Alto. Proposições de autoria do Sr. Ayron Freixo: Indicação nº 446/22 

sugerindo a colocação de duchas na orlas da Praia Grande e Prainhas; 

Indicação nº 447/22 requisitando a manutenção da pintura de sinalização 

dos redutores de velocidade, bem como a instalação de placas indicativas; 

Indicação nº 448/22 pleiteando a presença de profissional habilitado nas 

escunas e táxi náutico com capacidade igual ou superior a trinta passageiros. 

Proposições encaminhadas pelo edil Alexandre Barreto; Indicação nº 449/22 

solicitando a oferta gratuita de cursos de idiomas aos servidores que 

trabalham direta e indiretamente com turismo; Indicação nº 450/22  

pleiteando a disponibilização de local para carga e descarga nas 

proximidades do deposito de bebidas e do antigo cinema localizado na 

Avenida Almirante Paulo Moreira. Proposições de autoria do Sr. Genival 

Pacheco: Indicação nº 451/22 pleiteando o atendimento prioritário para 
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marcação de consultas e exames em conformidade com a Lei nº 10.048/00; 

Indicação nº 452/22  solicitando que as marcações de consultas e exames 

sejam disponibilizados em horário comercial em dias úteis; Indicação nº 

453/22 requisitando o retorno do agendamento de consultas através dos 

agentes de saúde dos postos de saúde; Indicação nº 454/22 sugerindo ao 

Executivo a criação da “Casa do Idoso”. Indicação nº 456/22 proposto pelo 

Sr. Mário Sergio pleiteando a colocação de mureta de proteção após a 

entrada do aeroporto, sentido Arraial do Cabo. Proposições encaminhadas 

pelo Sr. Marcelo Magno: Veto nº 113/22 referente ao Projeto de Lei nº 

100/22; Veto nº 114/22 referente ao Projeto de Lei nº 109/22. Por 

conseguinte, a Presidência submeteu à apreciação do plenário as matérias 

legislativas que seguem: Indicações nos 445, 449, 451, 452 e 456/22; Após 

discussão, aprovadas por unanimidade. Indicações nos 446, 447, 448, 450, 

453, 454 e 455/22; Sem discussão, Aprovadas por todos os presentes. 

Durante a votação da Indicação nº 454, o edil Ayron Freixo solicitou 

autorização para se ausentar do plenário, bem como requisitou ao Presidente 

que este marcasse reunião com o Presidente da Prolagos em conformidade 

com o requerimento de sua autoria aprovado nesta casa. O nobre edil 

demonstrou-se preocupado com o curto prazo que teriam para apreciação da 

lei de uso e ocupação do solo, que ainda não havia sido encaminhada pelo 

Chefe do Executivo. Que se dele dependesse, a matéria não seria apreciada 

com agilidade por se tratar de algo sério e extenso. Prosseguindo: Vetos nos 

113 e 114/22; Procuradoria. Posteriormente, fez uso da palavra na explicação 

pessoal, o vereador Alexandre, que parabenizou o Sr. Diego Bahiense pela 

passagem do seu aniversário desejando que seus caminhos fossem 

abençoados. O vereador agradeceu ao médico cirurgião, Sr. Marcos 

Ciambarela por toda dedicação com a população cabista. Posteriormente, 

nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, 

marcando a próxima para o dia dezessete em horário regimental.  E para 

constar, eu, Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento, que após 

ser lido e votado, será assinado pela Mesa Diretora para que se produzam 
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seus efeitos legais. Arraial do Cabo, dez de novembro  de dois mil e vinte e 

dois. 

                                 ___________________________ 

Angelo de Macedo 

Presidente 

 

                                 ___________________________ 

   Tayron Alvarenga 

  1º Secretário  

 

                                __________________________ 

Alexandre Barreto 

                                                          2º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


